
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти за спеціальністю Н2 «Тваринництво» галузі знань Н «Сільське, 
лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина». 
Кваліфікація: «Доктор філософії»

Представлена освітньо-наукова програма розроблена відповідно до чинного 
Стандарту вищої освіти для третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 204 
Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва. Загальний обсяг її освітньої 
компоненти становить 60.0 кредитів ECTS. Вона містить обов'язкові компоненти в обсязі 
45,0 кредитів ECTS (75,0%), які входять до п’яти циклів: загальнонаукової, професійної, 
дослідницької, мовної та практичної підготовки. Практична складова забезпечується шляхом 
проходження здобувачами педагогічної практики, обсяг якої становить 4.0 кредити, що дає 
можливість набуття навичок здійснення освітнього процесу у закладі вищої освіти і 
формування умінь викладацької діяльності.

Даний обсяг та структура компонентів ОНП відповідають вимогам чинного 
законодавства щодо обсягу нрвчального навантаження при підготовці здобувачів вищої 
освіти ступеня доктора філософії (п. 26 «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти 
ступеня доктора філософії...»).

Можливість формування здобувачами індивідуальної освітньої траєкторії 
забезпечується шляхом вибору одного із п'яти запропонованих напрямів, залежно від 
спрямованості їх наукових досліджень (Технологія виробництва продуктів тваринництва. 
Розведення та селекція тварин. Годівля тварин і технологія кормів. Бджільництво, Генетика). 
Вибіркова частина навчального плану має 15.0 кредитів, що становить 25.0% від загального 
обсягу освітньої складової ОНП. Вважаю, що такий підхід відповідає вимогам чинного 
законодавства та принципам студентоцентрового підходу.

Позитивною характеристикою даної ОНП також вважаю деталізацію її наукової 
складової. В цілому вона має обсяг 180,0 кредитів ЄКТС, або 75,0% обсягу підготовки. До 
цього обсягу входять: Фахові семінари (12.0 кредитів, або 5%), Міждисциплінарні 
конференції, тренінги (12,0 кредитів, або 5%). Підготовка публікацій (12.0 кредитів, або 5%). 
Проведення наукових досліджень, участь у грантових проектах, підготовка і узагальнення 
результатів, тобто формування дисертаційної роботи (144.0 кредити, або 60%).

Вважаю, що представлена ОНП повною мірою відповідає чинним вимогам та здатна 
забезпечити якісну підготовку докторів філософії за спеціальністю Н2 «Тваринництво».

Докторка сільськогосподарських наук, 
професорка, професорка кафедри 
технології виробництва молока і м'яса 
Білоцерківського націонадд^йжа,, 
аграрного університе^оС»^ / /

/?«.
і т S і п Р \ ‘іПідпис М.М.Луцсялж^:ЬсвіііМ^Л і у

Відділ документо®\^^\ ..7 Т /
і кадрового забезпАч^щаЧ.

Марія ЛУЦЕНКО

Олена Юрченко



 

 



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувані в третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
Н2 «Тваринництво» галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне 
господарство та ветеринарна медицина», кваліфікація: «Доктор 
філософії»

Об’єктивною необхідністю є науковий супровід галузі тваринництва, 
розробка та впровадження у виробництво інноваційних технологічних рішень. 
Тому здійснення підготовки доктора філософії зі спеціальності Н2 «Тваринництво» 
є важливою складовою надання освітніх послуг закладами вищої освіти України.

Запропонована гарантом і робочою групою Миколаївського НАУ освітньо- 
наукова програма (ОНП) підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо- 
наукового) рівня вищої освіти «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» базується на багаторічному досвіді підготовки здобувачів вищої 
освіти СВО «Бакалавр», «Магістр» та «Доктор філософії» зі спеціальності 204, 
діяльності докторської спеціалізованої вченої ради, а також на результатах 
моніторингу потреб ринк^ праці, спілкування з дійсними та потенційними 
роботодавцями.

Дана програма має освітню та наукову складові обсягом 240 кредитів ЄКТС. 
Зокрема, освітня складова має обсяг 60,0 кредитів ЄКТС (25,0% всього обсягу 
підготовки) і передбачає опанування аспірантом обов'язкової програми з п'яти 
циклів: загальнонаукової, професійної, дослідницької, мовної та практичної 
підготовки. Обсяг обов’язкових компонентів ОНП становить 45,0 кредитів ЄКТС 
(75,0% від загального обсягу освітньої складової).

Вибіркові компоненти ОНП спрямовані виключно на спеціальну 
(професійну) підготовку за вибором здобувана. їх обсяг становить 15,0 кредитів 
ЄКТС (25,0% від загального обсягу освітньої складової), що відповідає вимогам 
чинного законодавства.

Документ містить актуальні нині вимоги з фахових компетенцій та 
програмних результатів навчання. Передбачена і подальша траєкторія освітньо- 
наукової діяльності чи працевлаштування аспіранта.

Вважаю, що представлена освітньо-наукова програма підготовки здобувачів 
вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю Н2 
«Тваринництво» галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне господарство та 
ветеринарна медицина» кваліфікації: «Доктор філософії» здатна забезпечити 
формування висококваліфікованих наукових кадрів, спроможних проваджувати 
дослідницьку, педагогічну та інноваційну діяльність.
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